

# 路边乱停车 马路出“瓶颈”

## 交警表示禁停设施完善后开始治理

本报7月12日讯(记者 顾松) 连日来,不断有市民给本报打来热线称,西城改造后的淄博路和北一路都由原来的单行道改为双向道,但是因一些司机随意停车使得顺畅的道路变得拥堵起来。据东营交警一大队民警介绍,西城改造后道路禁止停车标示还

没有健全,待相关设置完备后将开始治理违规停放车辆行为。据市民李先生介绍,去年西城改造后,淄博路和北一路改为双向4车道,最初他开车在路上感觉很顺畅,但是随着一些车辆随意停放,道路就显得渐渐拥挤起来了。“淄博

路和北一路我都看见过禁停标示,不知道为什么还有这么多随意停车的。”7月9日、10日,记者来到西四路与淄博路交会处至西四路与太行山路交会处,西四路与北一路交会处至西三路

10许,记者在西城裕华街与淄博路交会处以西路段,发现有近20辆车顺向、逆向停放在道路两侧。10日,记者在北一路与西三路交会处以西路段看到,在道路两侧有多辆机动车停在机动车道上。采访中,多数在路边停放车辆的车主都表示不知道是

否可以在路边停车,有时为了办事方便也就靠路边停车了。“我也觉得停在路边不是很合适,但是有时候也不知道该往哪停好。”刘女士告诉记者,淄博路、北一路部分路段没有停车位,也没有明显的禁停标示,也就索性将车停在路边。据东营市交警一大队九

中队民警介绍,按照有关规定是不允许在道路上随意乱停车的,但是由于目前西城部分路段的禁止停车标识不健全,所以目前以疏导、教育违规车辆为主。交警部门表示,近期将尽快完善道路的禁停标识,待相关设施齐全后就开始整治随意乱停车现象。

## 车辆抢位 行人受苦

10日,西城振华商厦公交站内,为抢客源,几辆出租车停在了公交站内,公交车只能停靠在行车道上,市民只能绕过出租车上下公交车,影响路面车辆通行的同时也增加了乘客的安全风险。记者发现,在西城济南路两侧的站牌大多存在出租车抢位的情况。

本报记者 段学虎 摄影报道



## “90后”结伙专抢货车司机 三人都被判十年以上有期徒刑

本报7月12日讯(记者 王超 通讯员 徐利) 被告人张某、王某、李某从小一块长大,三人竟然打起了货车司机的主意,先后多次拦路抢劫大货车司机财物。日前,广饶法院审结了这一起抢劫案,三名被告人分别被判处有期徒刑十二年、十二年、十一年有期徒刑。

被告人张某、王某、李某都是“90后”,三人从小一起长大的。案发前张某在一家KTV工作,王某在一家工厂做保安,李某务农。三人闲聊时,王某提到很多大货车司机身上带很多钱,可以去抢劫。张某、李某表示同意。经

查,自2011年8月底至9月初,被告人张某驾驶面包车载着王某、李某先后三次在辛河路上拦截大货车,持木棍、大刀等作案工具实施威胁或殴打,抢劫现金及手机等物品,后三名被告人被公安机关抓获归案。经鉴定,三人所抢劫物品价值共计5085元。广饶法院经审理认为,三名被告人以非法占有为目的,采用暴力手段多次抢他人财物,其行为已构成抢劫罪。三名被告人均自愿认罪,可酌情予以从轻处罚。被告人李某所起的作用相对较小,在量刑时应当予以体现。据此,法院作出上述判决。

## 书店成孩子假期消暑好去处

### 孩子们称在书店看书更自由

本报7月12日讯(见习记者 张樱子) 暑期来临,书店渐渐成为了孩子们纳凉学习看书的好去处。12日,记者来到东城乐天玛特万叶书店看到,在少儿文学专柜处,有很多小孩围坐在地上,手上捧着喜欢的书专心致志地阅读。很多孩子选择来书店读书,是因为在书店可以更自由地选择自己喜欢的漫画书和科幻类小说;还有部分家长因带着孩子逛街不方便,就让孩子在书店里面看书。

“在书店可以看到自己喜欢的书,更自由,所以有时间就到书店来看书。”目前上六年级的王子妍说,平时家长只让我看一些古诗词书籍和中外名著。但是我更喜欢看杨红樱、郑渊洁写的适合小孩子看的书。暑假在家,早上四点就起床背古诗,吃完早饭还要练两个小时的小提琴,练习完小提琴才可以休息一下,或者继续背书。完成家长布置的任务后,王子妍就会在书店看自己喜欢的科

幻类的书和漫画书。王子妍最喜欢沉石溪写的动物类小说如《狼王梦》,但是自己喜欢的图书往往家长都不喜欢。杨若琳小朋友也说:“我喜欢看明晓溪写的小说,但是这些书家长都不看好。现在趁着放暑假家长不在身边,就和同学约到书店来读书。”暑假被安排得满满的杨若琳,除了在家背古文,抽空就和朋友约在书店看看喜欢的小说。



7月11日晚,在明月会馆广场上演了一台由附近文艺爱好者自发组织的、不收门票的消暑晚会。据了解,晚会参加演出的大多数是孩子,他们平时都有文艺方面的学习经历。晚会的组织者宋先生告诉记者:“现在孩子们都放暑假了,组织这样的活动可以给他们一次很好的锻炼机会,同时也丰富了居民们的业余生活。” 本报记者 李沙娜 摄影报道

## 暑期进行时:济南一线在职名师抢定中

随着期末考试的结束,暑期生活正式拉开了帷幕。前期广大中小学生家长咨询的暑期辅导课程、夏令营等各种为充实孩子暑期生活做的前期准备也开始进入落实阶段。近日来自各地的家长纷纷来到济南天材教育六大校区为孩子提前预定省实验,山师附中等济南知名一线在职名师。

“用真诚和热心接待每一个来自外地中小学生的家长,用优质的服务让每一个学生家长放心满意,这是我们最起码工作准则”天材教育校区金牌咨询师认真的讲到。据了解,针对此次暑期夏令营活动,天材教育资深教研组做了深入的调研,才最终推出2012暑期嘉年华方案。此次嘉年华总共分为三个并列套餐:

套餐一:针对小学生,特邀省市一线在职

名师结合小学生学习特点量身打造暑期衔接精品学习课程。奥数讲解,作文高分点拨,倾情打造精彩户外拓展活动,给小学生一个充满挑战,成长机会的暑假。

套餐二:针对中学生,结合学生特点贴身打造个性化暑期衔接精品学习课程。暑期夏令营,赏夏日风情,品夏日清凉,更有多条旅游线路集优选。天材名师公益大讲堂,暑期倾情开讲。

套餐三:针对毕业班,2013中高考应试能力测试,抢定全年精品计划。专门推出暑期名校游,百年名校寻访,见证名校风采,感受历史文化底蕴,浓郁的大学氛围和旖旎的名校风光。

学的最好,玩的最嗨,花的最少,就选济南天材一对一。

## 不手术10万“小眼镜”摘掉近视镜

这个数字让您惊讶吧?没错,3D数字角膜塑形镜自推广以来,已在全国200多家医院开展治疗,帮助近10万人成功矫正视力。现在,这一全新技术已入驻东营。

“真没想到,才一天视力就提高了3行。”一天前刚佩戴3D数字角膜塑形镜的王同学兴奋地说。亿宏近视矫正中心的技术人员告诉记者,这是3D数字角膜塑形镜正常的治疗效果,它是利用其独特的基弯,和泪液之间通过流体力学和推动力学作用,改变角膜曲率塑造出健康的角膜。配戴2小时,可降低100度,一夜可提高视力3行以上,3-7天即可摘掉眼镜,终结近视发展非常理想。

激光手术无疑是当前治疗近视最普遍的方法。然而这里的专家指出,未成年近视人群由于眼睛结构发育不成熟,不能通过

手术治疗。但若不及时矫正,近视会逐年加深。3D数字镜正是根据未成年人的生理特征研发而成,只需晚上佩戴,白天不用任何近视镜,裸眼视力就能达到正常,治疗过程非常轻松,是目前全球唯一有效矫正8-20岁青少年近视,终结近视发展、提高裸视的非手术方法。

为让更多青少年体验3D数字塑形技术,中国青少年近视防控中心联合国内百家近视矫正中心共同发起“暑期免费试戴行动”,即日起,您可拨打电话7771099预约挂号,到东营唯一指定的亿宏国际视光中心免费做检查,体验3D数字角膜塑形技术。同时,暑假期间对持教师资格证的,现场定制3D数字镜的前50名教师子女会予以特别优惠。

### 《齐鲁晚报》因报纸发行需要

# 招聘送报人员数名

(工作地点: 西城)

联系电话: 0546-8203666

